SPORTS TURF RESEARCH INSTITUTE

JOURNAL No. 51 1975

ERRATUM

Please note that Tables 1, 2 and 3 in the article "The effects of N, P, K and S on *Poa annua* L. in Bentgrass Putting Green Turf" (page 74) have been transposed with Tables 1, 2 and 3 in the article "The effects of Sulphur in combinations with Nitrogen, Phosphorus and Potassium on colour and Fusarium Patch disease of *Agrostis* putting green turf" (page 83).

Thus Tables 1* and 2 on page 77 should be on pages 85 and 86 and Table 3 on page 81 should be on page 87 and *vice versa*.

*In this table, 1975 in the heading should read 1974.

We apologise most sincerely for these mistakes and hope that this erratum slip will be attached to your Journal so as to minimise any confusion that may arise in the future.

February 1976